

Beszámoló a 2015. évi Önkormányzati Pályázathoz

A Győri Atlétikai Club 2015. április 4-én megállapodást kötött a győri Önkormányzattal. A korábban kiírt Győr városi sportpályázatban négy kategóriában lehetett támogatást igényelni, a) utánpótlás képzés-nevelés, b) működés, c) beruházás és d) felújítás kategóriákban.

A Győri Atlétikai Club elsősorban az utánpótlás képzés-nevelésre, valamint a működésre nyújtotta be pályázatát, ennek oka, hogy szakosztályaink jelenleg bérelt csarnokokban vagy a közeljövőben lebontásra, felújításra kerülő épületekben, sportpályákon végzik edzéseiket. Sportolóink a későbbiekben a 2017-ben megrendezésre kerülő Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál létesítményeiben sportolhatnak, e sportcsarnokok és pályák építése folyamatban van.

Jelen beszámoló a megállapodásban foglalt kötelezettségek teljesítését szakosztályokra lebontva tartalmazza.

Judo:

Az önkormányzat által kiírt egyesületi támogatáson elnyert összeget a Győri Atlétikai Club Judo Szakosztálya a pályázatban meghatározott célokra fordította.

Az edzői megbízási díjak egy részét ebből az összegből tudtuk finanszírozni, illetve a hazai és nemzetközi versenyek útiköltségére, nevezési díjakra költöttük. Összefogtuk a 2017-es EYOF korosztályt egy csoportba és kiemelt figyelmet fordítottunk rájuk! Idén még több versenyre és edzőtáborba jutottak el a versenyzőink, aminek meg is lett az eredménye!

A helyi judo klubokat összefogva vezető szerepet vállaltunk egy közös projektben, konzorcium formájában. A Győri Atlétikai Club vállalta a konzorciumi tagok versenyeztetését és a sportolók utaztatását. Ez nagyban megnövelte költségeinket, de sportszakmailag fontos lépés volt. A konzorciumi megállapodás magában foglalja, hogy a kiválasztott sportolóknak egy helyi közös összetartó kerettedzést tartunk, majd akik bekerülnek a válogatottba, azoknak az országos kerettedzésre való utazást és részvételt biztosítjuk.

Előző években nagyon jó kapcsolat alakult ki a Németországi Speyer várossal, akik egy hét táborozással vártak minket, nekünk csak az útiköltséget kellett finanszíroznunk. Cserébe őket is fogadtuk a győri nemzetközi táborba. A kapcsolattartás e formáját 2016-ben is szeretnénk folytatni.

2015. április 10-15 között került megrendezésre judo sportágban az Ifjúsági Európa Kupa, melyen a 2017-es EYOF korosztályú versenyzők is szőnyegre léphettek. A verseny, melynek helye Teplice (CZE) egyben edzőtábor is volt a korosztály versenyzőinek. A sportesemény szerepelt a Magyar Judo Szövetség hivatalos korosztályos versenynaptárában, mint válogató verseny. Egyesületünk a 2017-es győri rendezésű EYOF csapatát indította ezen a versenyen, ezzel segítve sportolóinkat a nemzetközi szintre való feljutásra.

Idén is megrendeztük az Önkormányzat segítségével a Serdülő Európa Kupát, ahol sportolóink és a konzorcium tagjai is részt vettek és sikeresen szerepeltek. Egyesületünk sikerességét jelzi, hogy egyre többen keresnek meg bennünket és szeretnének csatlakozni a kiemelkedő szakmai munkához, bízva a jövőbeni sportlétesítmények adta

Győri Atlétikai Club
9024 Győr, Kálvária u. 4-10.
Adószám: 18337213-2-08
Fokarék Bank
58360300-11216498

lehetőségekben. Jelenleg 7 EYOF-ra esélyes sportolónk van, de a fiatalokon kívül több korosztályos válogottal is büszkélkedhetünk.

A jövőben szeretnénk minél több hazai és nemzetközi versenyen elindulni, és emellett lehető legtöbb táborban részt venni, hogy versenyzőink minél jobb eredményeket érjenek el. A szakszövetséggel is jó kapcsolatban vagyunk, számítanak szakmailag elismert munkánkra utánpótlás nevelés terén.

A támogatásból sportolóinknak sportfelszerelést, sporteszközöket és az egységes megjelenés érdekében szakosztályi sportruházatot vásároltunk.

Kiemelt segítséget nyújtott sportolóink felkészülésében az Egyesület által biztosított orvos és masszőr, akik bármikor sportolóink segítségére voltak.

A szakosztály minden lehetőséget megragadott, hogy a sportágot népszerűsítse. Részt vett a Gyórkőc, Sport legyen a tied, Olimpiai napok rendezvényen, ahol nagy sikert arattak bemutatóink.

Pályázati cél részletezése:

- egész éves terembér költsége.
- körzeti rangsor verseny megrendezése
- versenyeztetés
- utazás
- edzőtábor
- serd."B" junior „B” OB megrendezése
- Speyeri német táborba utazás
- német csapat fogadása
- sporteszközvásárlás
- sportfelszerelés vásárlás



Győri Atlétikai Club
9024 Győr, Kálvária u. 4-10.
Adószám: 18337213-2-08
Bsz.: Duna Takarékszövetkezet Bank
58600300-11216498